Inizio intervento

/

NN/
N

O

|
/L

.
¥
| -/

Viadotto ferroviario a Singolo Binario

NV15
_ Viabilita poderale

Intersezione con

LINEA FERROVIARIA DI PROGETTO |

o/
O/

Viadotto ferroviario a Singolo Binario

| 7
T/

A
/\
yAS

5

4

~ -+

Viabilita poderale

Tombino 2x2

IN39B

IVO5 - Ponte

VARIANTE LINEA STORICA

/?:7
4

A=,

SLO1
Sottovia

1

. Viabilita poderale

I,,rm&l . -
+
v
/
/
/
/
/
/
0 /
) /
O
+
_
_
/
/
/
_
_
|
< _
o
) |
e _
i ,
[
\
|
J .
/ O
/ [\
/ O
- — —
- +
7
-
/
: ,mmu
+ /
\\
/
/
\\
/
~ . L \ .
/
\\ \\J
O
/ [Q\ ~
/ /\\u \
- _
Qc Q- :
Ny
L 7
o
/ \ \ 4&\ AN/\\\,u
/ /
\ =
/ 4=2
_
[@\
> u:v Wu \u\o W [
[ NN A= 0
S N %
LB o
I o /
,,,, m 1e) /
\ g
|5 + N
ol 3
0 <+ $ /
2 58 /
o zl< N ,
[e) b i
'° el .
m » ™~ /J\
& \ o
m N Y%
< ~ -

o
S g
R m ~ O | (801 ViedeN |pAotd waubabu Bap aujpi; N
- o | 5 & oa-6urTpd o)
[\ o £ /28 . 10
NH .| O N|F ¢ .
g < S IR 5
& I 2 ©
~ S
~ IO. (@] .. P L
g D |~ .
: : E
Wi S i F1E
= S| 5|z
o
N\ 4 O |19 |2 g
< o o] | 3 |E Qs
. o S 3 Y-
W m A- £ w w
wm — < S o > | 8
RE Z = 5 g8 %
g9 < < o — o g T
S = O o<
= < <2
NG (&) S = o M
P (& < % 2| |3
N . > EE 0
N s 9 S e Bl EE
u3 5 = o <« > V
“ wn 11} Y . (G 8 m m
b L - < < L IN 8 S | e
A —_ N (@] [a} o =
N M A o = o o <
& - = - I
L\E < = 3 i O g <
® x ©O S © 2 lgl |¢
< B B 9 < & = w [oo] | B3 | o
S Z r 2 o W o z I~ | &% :
o = Fl E| © 35 o o
¥ = E Z| 0 5 R i 5
X o = w £ 3 g 2 2 [a] S
T— o < n
w F o < E S 0 2= |3 s
L n __H _W o e o S| 8|8 z
. . = T2 o | e
.. 9 L N_u < m = S _ o | S| g 2 o
L o) O (14 o <5 @ - S| €| & S
E o = O T <2 ‘= Q| €| ¢ S
R A (M) -+ w wi ©
= e - (@) — (O] - < 4 > o & L b
= w - > . = e To) £ A %!
5 % x 35 . e z => O S |9 |3 < @
O a a > - o - = > Z o 5 [ & _._k.m
(@] L]
/ = 0000£+0 - ££761 - 1851 4™ 7
S
S 3
S I S
59 . m ﬁ M_
S 001089+0 - 01451 -{ £67/51 ww %
D < Hﬂﬂ
8 =D | YRy
B s |3 J& B
o 00099+0 - 1296} -{ 66751
S
S
oS 0008940 - 8961 -{ 90°95/
S
R8Y 8
TIS
N7 N
0oy, ~ 00029+0 -{ 0£/61 | 1851
=<
S
D
S
S
- 2610090 Wy - -l N . . ‘ ils
G'ZXE 94Dj0JDIS OUIGUIO[ Y/ NI — — N~ 00009+0 | 1#'65L 4 81851 —fr < NINE
< e
= 0008540 - #9651 -{ $2°951
8
s
= 0009540 - 0295} -{ 1£°851
S
R
¥ 000%5+0 - 61961 | 85851
z
8 5%
S5 NN
RIS
o |t /&
crgcl ‘ SN 0002540 - 60951 -{ #5851 {)% s
0571GF0 LA NN IR
SINENE 165150 o Ny s %8
SINIS|IS|S N S ﬂ ¥
S|~ SO d
s S| &
+
S
N 00005+0 -{ 82'951 - 0285 4%
S
S
S
Qc &= Df: S N
= ££151 /
b6c8rt0 \ N 0008%+0 < /651 - L1451 -
_ObSivo wy — = —
ZX¢ 210[0JDOS OUIqUIO[~YZEN) \ — -
S
S
Sy
B Y N 0009%+0 - 11651 -{ §8°561
SR X
Iy ¢ S
Ly S Mr 5
N
mmwwé — N 000%p10 - 1£551 | #5451 .
: i
& /ul,u
SRR % 8
g|N[S[S8 N 0002¢+0 - 2651  §rE51 3 ¢
y \ /
8
ﬁ / \ )
N 000040 - 00761 - 26761 44~
AN NS
(87651 S
. G640 S
SRS N
TE~ £675 ——
0o 8e28c+0 . = 08040 4 cover  957es
ol _/_ $ wm\% \W\L w Q 00088+0 - £8%61 4 967751
T2 §LpLE+0 | 12551 — £0ES)
SIEOSS 21561 \q 12
SIS 6629510 Ay
S / - | & 0009540 - 85961 | 82°€51
ST
S o =
5 S 8
SRS N I
6L2rEH0 / s/ &S 0005640 - OLLSL H £1751 -
g
59
> 0002640 - 6261 -{ £2°651
S
RIS S
NS
"y ©° 00005 +0 - 8¥£51 - ££°961 44>
=<
[£°167+0 WY \ s
X7 24Dj0}0IS OUIqUIO]~DGEN] 4 m
b
< S
2 0008240 - G851 -{ £¥/51 8 b
< &
80951 S o«\
2997+0 \ S % l¢
SENNE Ay 0009240 -{ 1¥851 -| 9¥'851 - s
SR .
S S 3 ]
S S ﬁ 5
£9'951
2L OVTHD 2 000¢2+0 - 28951 - £9°861 -
NN NS
9961 S
ISENEN ¥ I
PN 212zt /
~N
LT] 1] N . | . | . |
M X 0002240 -| 5951 — 9585
TEEE e \ :
SIRINEINS S
£ W -~ N
= 00002+0 - £87G1 ~ 1095 %~
. = »e S
G651 S 2, S |4] 2
e 6461 9206140 S % S ) O
NMNNNS /8170 B S
S P
> 0008140 - 18451 | 86751 ~ 5|8
F ]
3
RNV
w Jﬁa\ w \\/ . 9
S 3 N~ .\/u\o.,/x
s ¥
> 0009440 - 00951 -{ 90851
S
S
TS %o 0005140 -{ 06761 - #1951
oy
=< w
s
I
N
N 0002140 - 01851 -{ 22851 u
S
R
© 00001+0 -{ 96761 | 05851 —§ ~
SIEISIRIR S
+
< 80851 ] ] ]
2608070 o 00108040 - 62951 -| 85851
DY 851 »e I
699010 3 5
S
wym oo || & Dfl S - !
TR ~ 00090+0 | 62951 < £4'861 — 5[
o u ¥
=~ " SIS NS CW W 3
= SINISIZIE ) S S(S 1 I
SIRISIEES 4 S M S i I
< SN 295040 S h
S <8
M 000$0+0 - 65951 -{ £5°961 %
8 8 5
m ~ I
88y [\ ussi S NE z
e N : =~ <
e | EeEEs 0 07 \ ® se gy |
I S[CTIRS . L\g 2 b
Rt I i I O - b 01661 / ~ oo0zo+0 - 9685 4 oissi | 1o S B 5
S 161070 \ 2% w &
==% S 5% Mﬂb
5 | R
y {\s 5
st 000+0 ﬁ R ‘ v
~._ N — . | . | . b < ~ h
SNNENS ST CINEIN 0z 00000+0 -{ ¥#'651 - Ph651 4L
553 |
Sy
=85 _
w > >
' [ 3
Q
S
O
W &
D N
5 % S
S o -~ = iy =
== o= S = =
28 <38 S S | B 3 S
= SINIS & & & | - N
Ly | QC o S S S M
W Ly Ly = T = = =
& W S SEEN N S & rw
= 5= 5= = N S B =
= S8 SI§ 8 | S| 8 |R & £
y S|w %) = s _LH,_ = S
3 S S =1 Q Q S <SS << 9
S X
33




	Fogli e viste
	RS3E50D78LZNV1500001B-552


